Yucnosu tunose pgaHHU. OcHOBHU onepauun B CC++

Yucnosu Tunose gaHHU. OcHosHM onepauun B C/C++. Buoose, npuopnteT, peq 3a
obpaboTBaHe Ha onepaHauTe, NnpeobpaldyBaHe Ha TunoBe. MNpucBosiBaHe - eANHUYHO U
BEPUXKHO.

1. Onepartopu:

a) oneparop 3a nNpuceBosiBaHe - "=

MPOMeH/1nBa = CTONHOCT,

[Mpumep:

a=5;

x=0;

a=b;

3a pasnvka oT pyru eauum 3a nporpaMmmpaHe onepatopbT 3a npuceosisaHe B C++ Bpblia
CTOMNHOCT:

Mpumep:

a=2+(b=5);
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€ eKBMBANEHTHO Ha:

b=25;
a=2+b;
[Mpnmep:

a=b=c=5; - ToBa NPMUCBOSIBAHE CE HApPWNYa BEPUXHO

6) apUTMETUYHIN oOnepaTopu:

cbbupaHe "+"

n3paxmnaHe

nikn

YMHOX€EHUNe

neneHune "/"

ocTaTbk npu geneHve "%"
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Mpnmepn:
a=2+10;
b=c-1;
d=b*101;
e=5/2;
X=5% 2;

B) YHapHW onepaTtopu - "++",

a++; - EKBMBANIEHTHO Ha a = a+1;

b--; - ekBuBaneHTHo Ha b = b-1;

r) CbCTaBHM onepaTopu ( +=, -=, *=, /=, Y%=, >>=, &=, *=, |= )

Mpynmepn:

a+=1; -ekBMBaNEeHTHO Ha a = a+1
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b-=1; -ekBmBaneHTHo Ha b = b-1

a*=2; -ekBMBaANEHTHO Ha a=a"2

b/=2; -ekBmBaneHTHo Ha b =b/2

[l) orepaTopu 3a CPpaBHEHME - Pe3yNnTaTbT OT TAXHOTO U3MNbAHEHME € N'bXa U UCTUHA:

== - PaBHO;

|= - pa3nnyHo

> - NO-rosisiMo

>= NO-ronsgMo nnn paBHoO

4) - true

(3!=2) - true

(6>=6) - true
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(5 6) ) - Bpblua cTomHoCT false

((5==95) || (3>6)) - Bpblua CTOMHOCT true

X) onepartop 3a ycnosue (?)

ycnosue ? peayntaril : pe3ynrar2 - ako pe3yntarbT OT YCNOBMETO € UCTUHA Ce M3YMCNsiBa
pesynTtatl, a ako e nbXxa - U34ncnsBa ce pesyntar2

Mpumep:

7==574:3 -ycnoesneto He e BAPHO, 3aTOBA M3pasbT BpbLa 3

7==5+2 74 :3-ycnosueTo e BAPHO, 3aT0Ba U3pa3bT Bpblua 4

a>b?a:b-Bpblakaro CTONHOCT NO-roNSMOTO OT ABeTe yncnaau b

3) NnobMTOBM OnepaLun:

& - U | - 1n
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a&b
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A - N3knousawo NN ~-HE
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a’b
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> - peMecTBaHe HaasacHoO ¢ 1 pa3psan

Mpumep:

10/17



Yucnosu tunose pgaHHU. OcHOBHU onepauun B CC++

Heka a=195 (10)-> 11000011 (2)

b=87 (10) -> 01010111 (2)

c=a&b -> 01000011 (2)

2. Mpuoputet Ha onepaunmTe

Heka e npageH nspasbvt:a=5+7 %2

Ha konko we 6bae paBHa NpoMeHNMBaTa a cnef Kato ce U3BbpWn OencTBneto?

a=5+(7%2); a=6;

Mproputer

Onepatop

OnwucaHue

AcoumnaTmeBHOCT
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obnacrt Ha BWOWMMOCT

nsiBa

010->

nsiga

yBenuyasaHe/HamansisaHe

OsCHa
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nobnToBo oTpuuaHune

oTpuLaHne

ajpec un CcToMHOCT

13/17



Yucnosun tunose pgaHHU. OcHoBHU onepauun B CC++

(Tun)

npeobpasyBaHe Ha TuUM

* | %

apuTMETMYHU onepaumm

nsiBa
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apuTMETMYHU onepaunm

nsiBa

nobuToBO NpemecTBaHe

nsiga

onepaTtopy 3a CpaBHeHue

nsiBa
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onepaTtopy 3a CpaBHeHue

nsiBa

& M|

nobutosu onepaunn

nsiga

10

&& ||

Nnorn4yckn onepaunn

nsiBa
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11

?:

ycnosue

ngBa

12

= 4= -= *= /= O/°= >>=
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